

## Protokoll Ortsausschusssitzung 07.11.2022

Anwesend: Christiane Horsten, Claudia Gehrman, Martina Messing, Margit Zimm, Judith Hesse, Renate Hegh, Hildegard Kuhn

### 1. Beleuchtete Kirche 25.11.

Programm:

- mehrere Filme sind verfügbar, werden in den Zeiten zwischen den Impulseinheiten abgespielt → hierfür benötigen wir die große Leinwand in der Kirche, Beamer und Laptop (Martina Messing)
- Texte werden aus dem Heft von Kirche in Not genommen (Hildegard Kuhn)
- Informationsflyer werden auf einem Tisch im Eingang ausgelegt

Bestrahlung:

- große Aufsteller rund um die Kirche werden aufgestellt
- Renate Hegh holt Strahler aus Mündelheim und bringt sie nach Buchholz

Wer am 25.11. ist da:

Renate Hegh, Claudia Gehrman, Martina Messing, Hildegart Kuhn, Judith Hesse, Gisela Ruppik (?), Dieter Schulze (?)

- Treffen um 16:30 Uhr

Treffen zum Ausprobieren:

23.11.2022 um 17 Uhr

### 2. Neujahrsempfang

Aufbau: Pfadfinder, Aufbau ab Sa 15:00 möglich

Theke: wird nicht besetzt, Getränke werden bereitgestellt (Sekt und Bier), Wasser auf den Tischen

Spülen: 2 Personen haben sich schon gemeldet, Martina nimmt Meldungen an

Aufräumen: noch keine Rückmeldung (Renate Hegh fragt Messediener an)

Suppen kochen: 5 Suppen (wir brauchen ca. 3 fehlen noch)

Suppe verteilen: noch keine Rückmeldung (Renate Hegh fragt Kirchenchor an)

Chor: Judith fragt Klangfarben Chor an

Kinderbespaßung: Pfadfinder

Weitere Details werden nächste Sitzung besprochen

### 3. Termin Verbändesitzung

Anfang des Jahres

### 4. Give Aways Adventszeit,

Vorbereitung: Sa 10.12. um 10 Uhr treffen

- Text von Renate ist fertig

- Christiane Horsten faltet die Zettel
- Tannenbäume kommen bekommen wir von Herr Karpf
- Bänder von Judith Hesse
- Sterne von Claudia

Wer kommt: Martina Messing, Hildegard Kun, Claudia Gehrman (?) , Gisela Ruppik (?)

#### 5. Überlegung wie man mehr Leute für den Ortsausschuss gewinnen kann

- Große Frustration, dass nur noch so wenige noch kommen
- dass es immer die Gleiche sind. Was können wir machen?

Ideen: bei Neujahrsempfang nochmal einen Neustart machen?

Mehr dazu in der nächsten Sitzung

#### 6. Taufe

Daniela Frohn und Claudia Gehrman machen Taufkerzen, gibt es Muster der Kerzen?

→ Daniele Frohn wir gefragt (Martina Messing)

Es gibt bei der Taufe Begrüßungsbriefe

Idee: die Flyer in dem alle Gremien vorgestellt werden mit zu dem Brief für Täuflinge hinzufügen (Aktualisierung sollte vorher stattfinden)

#### 7. Das **Thema Ökumene** wurde angesprochen, irgendwie ist der Kontakt zu Trinitatis abgebrochen.

Der Ortsausschuss ist nicht dafür zuständig, es muss jemand von Pastoralteam mit den Zuständigen der ev. Kirche sprechen, ob und wie eine gemeinsame Weiterarbeit möglich ist

#### **Nächster Termin:**

Wird per Doodle vereinbart